

「緑十字展 2021 ~働く人の安心づくりフェア in 東京~」に出展 『第4回 安全表示・人づくりコンテスト』を通じて安全な職場づくりを提案

マックス株式会社(証券コード:6454)は、10月27日(水)~29日(金)に東京国際フォーラムで開催される「緑十字展 2021 ~働く人の安心づくりフェア in 東京~」に出展します。緑十字展とは出展企業・団体130社、来場者数約15,000名の安全・健康・快適にかかる機械・器具、技術、情報、ノウハウを提案する展示会です。

当社ブースでは、フリーカットラベルプリンタBepop(ビーポップ)による安全表示のコンテスト『第4回 安全表示・人づくりコンテスト』の全応募作品89点を展示します。そのうち事前のWEB投票で選ばれた28点に対し、来場者が投票を行い、入賞作品を決定します。

各社が考えた「安全表示」を、表示の背景や目的、工夫とともに展示し、職場の安全活動活性化や安全意識 向上につながるBepopの実践的な活用提案を行います。

ブースは、ロビーギャラリー内です。皆様のご来場をお待ちしております。



<展示ブースイメージ>

◆展示概要

〇安全表示・人づくりコンテスト

フリーカットラベルプリンタBepopで作成した安全表示のコンテストです。安全表示を職場の皆で考え、工夫して作成する「職場自主活動」を通じ、製造現場で働く皆様の安全意識の向上(人づくり)につなげていただくことを目的に開催しております。入賞作品は、当社ウェブサイト「Bepop-Fun」を通じて、2021年11月上旬に発表予定です。

Bepop-Fun: https://wis.max-ltd.co.jp/op/bepop-fun/index.html

〇ビーポップ CPM-100シリーズに新ラインアップ ※2021年11月1日発売

専用の PC 編集ソフト「BepopPC EX」に、新たに「安全表示作成ウィザード」を搭載、表示の種類、テキストの数、シンボルの位置などから表示の型を選択、サイズ設定や文字入力を行うことで安全表示が簡単に作成できます。

<CPM-100H6>

〇高年齢労働者安全衛生対策実証等事業(実証番号 2020-04)に選定

表示作成機「ビーポップ」を活用した『表示を皆で考えて不安全な行動をしない人づくりを行う対策』が、厚生 労働省「令和2年度高年齢労働者安全衛生対策実証等事業」に選定されました。

≪本件に関するお問い合わせ先≫ **マックス株式会社** IR広報・ESG推進室 Tel.03-3669-8106 報道に関するお問い合わせは、こちらまで